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ASUNTO
PLE/2021/00057342S

CONVOCATORIA DE SESIÓN ORDINARIA

Convoco aos/ás  señores/as concelleiros e concelleiras da Corporación Municipal á 
sesión ordinaria do pleno que  terá lugar no Pazo de Raxoi o vindeiro día 22 de 
decembro de 2021, ás 10:00 horas, en primeira convocatoria e dous días máis tarde 
á mesma hora, en segunda, de non se acadar quórum de asistencia na anterior. 

Dado que segue a necesidade de utilizar medidas preventivas para evitar a 
propagación da COVID-19, e polo que de acordo co apartado 3 do artigo  46 da Lei 
7/1985, a sesión  celebrarase por medios telemáticos. Os acordos adoptados 
entendéranse producidos na sede do Pazo de Raxoi.

O R D E     DO     D Í A

1.- Aprobación, se procede, das  actas correspondentes ás sesións 
extraordinaria e  ordinaria dos días 23 e 25 de novembro do corrente ano.

2.- Aprobación inicial da modificación puntual do PXOM no ámbito do SUD 9-10. 
Estrada de Vigo-Chouchiños.

3.-  Proposta de recoñecemento extraxudicial de créditos por gastos derivados 
da execución do contrato de subministro de enerxía eléctrica Naturgy Iberia, SA. 
Relación S/2021/154.

4.- Proposición presentada polo grupo municipal do PP para transparentar a 
elaboración dos orzamentos municipais 2022.
 
5.- Proposición presentada polo grupo municipal do PP para rexeitar  a 
derrogación ou modificación da Lei de Seguridade Cidadá que supoña un 
menoscabo do labor das forzas e corpos de seguridade do estado.

6.- Proposición presentada polo grupo municipal do BNG para aplicar as 
medidas do pacto polo rural.

7.- Proposición presentada polo grupo municipal do BNG para consensuar coa 
veciñanza o proxecto das obras dos Concheiros, co fin de reducir as molestias 
causadas e adoptar un plan de axudas directas aos establecementos  afectados.
 
8.- Proposición presentada polo grupo municipal de CA para abordar a 
problemática das persoas sen fogar na cidade.

9.- Proposición presentada polo grupo municipal de CA para a correcta  
regulación da música en vivo nos locais da cidade.

10.- Dar conta de resolucións da alcaldía, das concellarías delegadas e actas da 
Xunta de Goberno Local.

11.- Rogos,  preguntas e interpelacións.
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Interpelación:
1.- Presentada polo grupo municipal de CA sobre os pregos  e a licitación da xestión 
da rede de centros socioculturais.

Rogos:
1.- Presentado polo grupo municipal do BNG para iluminar os accesos ao Museo do 
Pobo Galego e a rúa do Home Santo.
2.- Presentado polo grupo municipal do BNG para reclamarlle ao Goberno do Estado 
un redeseño da pasarela da estación intermodal adecuado á climatoloxía de Santiago.
3.- Presentado polo grupo municipal do BNG para  mellorar a seguranza viaria no 
barrio de Sar.

Preguntas resposta oral:
1.- Presentada polo grupo municipal do BNG sobre a convocatoria de axudas para 
profesionais e asociacións culturais.
2.- Presentada polo grupo municipal do BNG sobre a adxudicación do contrato  do 
servizo de mantemento e conservación dos sistema de control, regulación e xestión do 
tráfico.
3.- Presentada polo grupo municipal do BNG sobre un plan de poda de árbores
4.- Presentada polo grupo grupo municipal do PP sobre  o procedemento para a 
instalación de cámaras en fachadas privadas.
5.- Presentada polo grupo municipal do PP sobre a situación da revisión do PE da 
cidade histórica.
6.- Presentada polo grupo municipal do PP sobre o estado do expediente para a 
licitación do novo plan de mobilidade urbana sostible.
7.- Presentada polo grupo municipal de CA sobre a execución orzamentaria do 
departamento de xuventude.
8.- Presentada polo grupo municipal de CA sobre a posible instalación dun vertedoiro 
na parroquia de Nemenzo.
9.- Presentada polo grupo municipal de CA  sobre as accións para impedir o paso de 
vehículos de gran tonelaxe polo viario de acceso ao vertedoiro de Miramontes.

Preguntas resposta escrita:
1.- Presentada polo grupo municipal do PP sobre horarios de apertura de instalacións 
deportivas.
2.- Presentada polo grupo municipal do PP en relación ao aboamento de prezos 
públicos regulados na ordenanza 4.27.
3.- Presentada polo grupo municipal do BNG sobre o prego de contratación da xestión 
da rede de centros socioculturais.

12.- Toma en consideración de mocións presentadas polos grupos políticos 
municipais:
1.- Presentada polo BNG para mellorar a accesibilidade no tramo inferior da rúa Bispo 
Teodomiro.
2.- Presentada polo BNG  para reclamar o mantemento da médica pediatra adscrita ao 
centro das Galeras a xornada completa.
3.- Presentada polo BNG para a planificación de melloras nos centros de ensino 
público que reclama a Federación de ANPA.
4.- Presentada polo BNG para a cesión dunha parcela para a construcción dun centro 
de día nas Fontiñas.
5.- Presentada polo PP sobre a reutilización da infraestructura das cabinas telefónicas 
públicas.
6.- Presentada polo PP para a posta en marcha dunha campaña de dinamización da 
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actividade comercial e hostaleira na zona Concheiros-San Pedro para a súa 
recuperación, logo do atraso na execución das obras de reurbanización.
7.- Presentada polo PP para mellorar a mobilidade, a seguridade e a calidade 
ambiental en San Lourenzo, o Carme de Abaixo e a ribeira do Sarela.
8.- Presentada por CA  para a correcta finalización das obras dos Concheiros e 
Camiño Francés na Avda. de Lugo e Rodríguez de Viguri, e para impulsar 
economicamente o tecido comercial e hostaleiro do barrio de San Pedro.
9.- Presentada por CA para por un tren que vertebre o territorio e arrefríe o planeta.
10.- Presentada por CA para dar apoio ás reivindicacións das traballadoras do servizo 
de axuda no fogar (SAF).

PARTIDO DOS SOCIALISTAS DE GALICIA (PSdeG-PSOE):
DONA MERCEDES ROSÓN FERRREIRO, DON GUMERSINDO GUINARTE 
CABADA, DONA MARÍA MILAGROS CASTRO SÁNCHEZ, DON GONZALO MUÍÑOS 
SÁNCHEZ, DONA MARTA ABAL RODRÍGUEZ, DON JOSÉ MANUEL PICHEL 
PATIÑO, DON JOSÉ JAVIER FERNÁNDEZ MARTÍNEZ, DONA MARÍA ESTHER 
PEDROSA CARRETE, DON RUBÉN PROL MARIÑO.
PARTIDO POPULAR (PP): 
DONA ANA BELEN SABEL IGLESIAS, DON ALEJANDRO SÁNCHEZ-BRUNETE 
VARELA, DONA MARÍA ANGELES ANTÓN VILASÁNCHEZ, DON JOSÉ ANTONIO 
CONSTENLA RAMOS, DON EVARISTO BEN OTERO, DON RAMÓN DE JESÚS 
QUIROGA LIMIA, DONA BEATRIZ CIGARRAN VICENTE, DONA MARÍA CASTELAO 
TORRES.
COMPOSTELA ABERTA (CA): 
DONA BRANCA PETRA NOVO REY,  DONA MARTA IRENE LOIS GONZÁLEZ, DON 
JORGE CARLOS DUARTE VÁZQUEZ, DONA MARÍA ROZAS PÉREZ, DON XAN 
XESÚS DURO FERNÁNDEZ.
BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG):
DONA MARÍA GORETTI SANMARTÍN REI, DONA NAVIA RIVAS DE CASTRO.

Santiago de Compostela, 17 de decembro de 2021.
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